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Aşağıdaki sorularımın, Tarım ve Orman Bakanı Vahit Kirişçi tarafından yazılı olara
cevaplandınimasmı Anayasa'nm 98 ve T.B.M.M. İçtüzüğünün 96. ve 99. maddeleri gereğ
talep ederim. 22.03.2023

Av. Mah
İstanbu

NAL
ekili

Ülkemiz son yıllarda artan şiddetli ve düzensiz yağışların getirdiği yüksek taşkın riski
ve sel felaketleriyle karşı karşıya kalmaktadır. Gerek taşkın öncesi gerek taşkın esnası ve
sonrasında yapılacak çalışmalarda hem kurum içi hem de kurumlar arası koordinasyonu
güçlendirmek için kurum içinde farklı Daire Başkanlıkları altında teşkilatlanmış birimleri
tek çatı altında birleştirerek karar alma sürecini kısaltmak, ülkemizde can ve mal kayıplarını
en aza indirebilmek maksadıyla Tarım ve Orman BakanhğTnm merkez ve taşra teşkilatlarının
yeniden yapılandırılması ihtiyaç doğmuştur.

Bu kapsamda 11/10/2022 tarihli ve 31980 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 110 sayılı
Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile 4 sayılı Bakanlıklara Bağlı, İlgili, İlişkili Kurum ve
Kuruluşlar ile Diğer Kurum ve Kuruluşların Teşkilatı Hakkında Cumhurbaşkanlığı
Kararnamesinde değişiklik yapılarak. Devlet ve Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğü merkez
teşkilatı hizmet birimleri yeniden düzenlenmiştir.

Anılan Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi doğrultusunda DSİ Genel Müdürlüğü, "DSİ Yeniden
Yapılanma Çalışmaları Hakkında" başlıklı, 07/12/2022 tarihli resmi yazıyla DSİ Bölge
Müdürlüklerine kendi bünyelerinde 'Taşkın Kontrol Şube Müdürlüğü'nün kurulması
talimatını vermiştir.

Ancak Şanlıurfa'da bulunan DSİ 15. Bölge Müdürlüğü'nün, DSİ Genel Müdürlüğü'nün bu
talimatına rağmen 'Taşkın Kontrol Şube Müdürlüğü'nü, Şanlıurfa'da sel felaketinin yaşandığı
14 Mart 2023 tarihine kadar kurmadığı tarafımızca tespit edilmiştir. Şanlıurfa'da 16 kişinin
yaşamını yitirdiği 14 Mart 2023 tarihli sel felaketinin ardından DSİ 15. Bölge Müdürlüğü'nce
apar topar Taşkın Kontrol ve Şube Müdürlüğü'nün kurulmaya çalışıldığı belirlenmiştir.

Bu kapsamda sorularımın cevaplandırılması gerekmektedir:

1- DSİ Genel Müdürlüğü'nün 07.12.2022 tarihli yazısına istinaden 'Taşkın Kontrol Şube
Müdürlüğü'nü Şanlıurfa'da kurmayan, yüksek taşkın riskine karşı gerekli önlemleri
almayan DSİ 15. Bölge Müdürlüğü yetkilileri hakkında soruşturma başlatılacak mıdır?

2- Şanlıurfa ilimizde 14.03.2023 tarihinde aşırı yağışların etkisiyle meydana gelen sel
felaketinde can ve kaybı yaşanmış, telafisi imkânsız zararlar oluşmuştur. DSİ 15.
Bölge Müdürlüğü'nün bu ağır tahribatın ardından apar topar Taşkın Kontrol Şube
Müdürlüğü'nü oluşturmaya çalışması, "Görevi İhmal ve Kötüye Kullanma" suçunu
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gizleme anlamına gelmiyor mu?

3- Şanlıurfa'daki DSİ 15. Bölge Müdürlüğü, hangi gerekçe ile bünyesinde Taşkın
Kontrol Şube Müdürlüğü'nü kurmamıştır?


